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ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΣ ΦΟΡΕΑΣ        10-08-2022 ΑΠ:1015 

ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΣΤΕΡΕΩΝ 

ΑΠΟΒΛΗΤΩΝ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ ΑΕ ΟΤΑ 

 

Δνση: Π. Βαλλιάνου - Διοικητήριο Κεφαλονιάς 

Αργοστόλι, ΤΚ 28100 

e-mail: fodsaionio@gmail.com 

Τηλέφωνο: 2695048125 

 

 

ΠΡΟΤΕΙΝΟΜΕΝΗ ΠΡΑΞΗ:  

 

«ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΗΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ 

ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ (Ο.Ε.Δ.Α.) ΖΑΚΥΝΘΟΥ» 
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Αντικείμενο της σύμβασης είναι η λειτουργία και συντήρηση της Ολοκληρωμένης Εγκατάστασης Διαχείρισης 

Απορριμμάτων (Ο.Ε.Δ.Α.) Ζακύνθου. 

Πιο συγκεκριμένα, το αντικείμενο του διαγωνισμού, που περιλαμβάνεται στην Οικονομική Προσφορά του 

Παρόχου/Αναδόχου χωρίζεται σε έξι (6) διακριτά τμήματα: 

ΤΜΗΜΑ 1: ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΕΝΔΙΑΜΕΣΗΣ ΜΕΤΑΒΑΤΙΚΗΣ ΜΟΝΑΔΑΣ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ ΚΑΙ 

ΔΕΜΑΤΟΠΟΙΗΣΗΣ ΥΠΟΛΕΙΜΜΑΤΩΝ 

ΤΜΗΜΑ 2: ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΕΝΔΙΑΜΕΣΗΣ ΜΕΤΑΒΑΤΙΚΗΣ ΜΟΝΑΔΑΣ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ ΕΚΤΟΣ ΤΗΣ 

ΔΕΜΑΤΟΠΟΙΗΣΗΣ ΤΩΝ ΥΠΟΛΕΙΜΜΑΤΩΝ 

ΤΜΗΜΑ 3: ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΥΠΟΛΕΙΜΜΑΤΟΣ ΕΝΔΙΑΜΕΣΗΣ ΜΕΤΑΒΑΤΙΚΗΣ ΜΟΝΑΔΑΣ 

ΤΜΗΜΑ 4: ΤΑΦΗ ΥΠΟΛΕΙΜΜΑΤΟΣ ΕΝΔΙΑΜΕΣΗΣ ΜΕΤΑΒΑΤΙΚΗΣ ΜΟΝΑΔΑΣ 

ΤΜΗΜΑ 5: ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΜΟΝΑΔΑΣ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΧΥΤΥ (ΟΕΔΑ) ΖΑΚΥΝΘΟΥ 

ΤΜΗΜΑ 6: ΜΕΤΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΜΟΝΑΔΑΣ ΕΝΔΙΑΜΕΣΗΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ 

Κριτήρια ανάθεσης 

Η τιμή δεν είναι το μόνο κριτήριο ανάθεσης και όλα τα κριτήρια ορίζονται μόνο στα έγγραφα της σύμβασης 

Εκτιμώμενη αξία 

Αξία χωρίς ΦΠΑ: 24 408 530.70 EUR2.  

Προσφέρεται ελεύθερη, πλήρης, άμεση και δωρεάν ηλεκτρονική πρόσβαση στα έγγραφα της σύμβασης στον 

ειδικό, δημόσια προσβάσιμο, χώρο “ηλεκτρονικοί διαγωνισμοί” της πύλης www.promitheus.gov.gr.  

 

Η Αναλυτική Διακήρυξη για την Προμήθεια και Εγκατάσταση, έχει συνταχθεί κατά το εγκεκριμένο από την 

Ε.Α.Α.ΔΗ.ΣΥ. 

 

Όλες οι επικοινωνίες, τα σχετικά αιτήματα παροχής διευκρινίσεων και συμπληρωματικών πληροφοριών, 

υποβάλλονται ηλεκτρονικά, και απαντώνται αντίστοιχα στο δικτυακό τόπο του διαγωνισμού μέσω της 

Διαδικτυακής πύλης www.promitheus.gov.gr, του Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ., με όρους και τρόπους που καθορίζονται στην 

Αναλυτική Διακήρυξη.  

 

3. Ως ημερομηνία και ώρα λήξης της προθεσμίας υποβολής των προσφορών ορίζεται η 09/09/2022,  ημέρα 

Παρασκευή και ώρα 21: 00 μ.μ.   

 

Ως ημερομηνία και ώρα ηλεκτρονικής αποσφράγισης  του (υπο) φακέλου «Δικαιολογητικά Συμμετοχής – 

Τεχνική Προσφορά» ορίζεται η 15/09/2022,  ημέρα Πέμπτη και ώρα 10.00π.μ. 

 

4. Δικαιούμενοι συμμετοχής στον διαγωνισμό.  

Δικαίωμα συμμετοχής στη διαδικασία σύναψης της παρούσας σύμβασης έχουν φυσικά ή νομικά πρόσωπα και, 

σε περίπτωση ενώσεων οικονομικών φορέων, τα μέλη αυτών, που είναι εγκατεστημένα σε: 

α) κράτος-μέλος της Ένωσης, 

β) κράτος-μέλος του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου (Ε.Ο.Χ.), 

http://www.promitheus.gov.gr/
http://www.promitheus.gov.gr/
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γ) τρίτες χώρες που έχουν υπογράψει και κυρώσει τη ΣΔΣ, στο βαθμό που η υπό ανάθεση δημόσια σύμβαση 

καλύπτεται από τα Παραρτήματα 1, 2, 4, 5, 6 και 7 και τις γενικές σημειώσεις του σχετικού με την Ένωση 

Προσαρτήματος I της ως άνω Συμφωνίας, καθώς και  

δ) σε τρίτες χώρες που δεν εμπίπτουν στην περίπτωση γ΄ της παρούσας παραγράφου και έχουν συνάψει διμερείς 

ή πολυμερείς συμφωνίες με την Ένωση σε θέματα διαδικασιών ανάθεσης δημοσίων συμβάσεων. 

Στο βαθμό που καλύπτονται από τα Παραρτήματα 1, 2, 4, 5 6 και 7 και τις γενικές σημειώσεις του σχετικού με 

την Ένωση Προσαρτήματος I της ΣΔΣ, καθώς και τις λοιπές διεθνείς συμφωνίες από τις οποίες δεσμεύεται η 

Ένωση, οι αναθέτουσες αρχές επιφυλάσσουν για τα έργα, τα αγαθά, τις υπηρεσίες και τους οικονομικούς φορείς 

των χωρών που έχουν υπογράψει τις εν λόγω συμφωνίες μεταχείριση εξίσου ευνοϊκή με αυτήν που 

επιφυλάσσουν για τα έργα, τα αγαθά, τις υπηρεσίες και τους οικονομικούς φορείς της Ένωσης. 

2. Οικονομικός φορέας συμμετέχει είτε μεμονωμένα είτε ως μέλος ένωσης. Οι ενώσεις οικονομικών φορέων, 

συμπεριλαμβανομένων και των προσωρινών συμπράξεων, δεν απαιτείται να περιβληθούν συγκεκριμένη νομική 

μορφή για την υποβολή προσφοράς. Η αναθέτουσα αρχή  μπορεί να απαιτήσει από τις ενώσεις οικονομικών 

φορέων να περιβληθούν συγκεκριμένη νομική μορφή, εφόσον τους ανατεθεί η σύμβαση. 

Στις περιπτώσεις υποβολής προσφοράς από ένωση οικονομικών φορέων, όλα τα μέλη της ευθύνονται έναντι της 

αναθέτουσας αρχής αλληλέγγυα και εις ολόκληρον.   

 

5.0 Εγγύηση συμμετοχής 

Για την έγκυρη συμμετοχή στη διαδικασία σύναψης της παρούσας σύμβασης, κατατίθεται από τους 

συμμετέχοντες οικονομικούς φορείς (προσφέροντες),  εγγυητική επιστολή συμμετοχής, ποσού διακοσίων 

ογδόντα έξι  χιλιάδων επτακοσίων ενενήντα ενός ευρώ και ογδόντα τριών λεπτών (286.791,83 €) με ισχύ 

τουλάχιστον δεκατρείς (13) μήνες, μετά την ημέρα διεξαγωγής του διαγωνισμού. Ο χρόνος ισχύος των 

προσφορών είναι δώδεκα  (12) μήνες.  

6.0. Η Προμήθεια και Εγκατάσταση του εξοπλισμού χρηματοδοτείται από τον Τακτικό προϋπολογισμό του 

Φορέα.  

7.0  Ημερομηνία αποστολής της προκήρυξης  στην Επίσημη Εφημερίδα της Ευρωπαϊκής Ένωσης:05/08/2022 

 

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΦΟΡΕΑ 

 

 

 

 

ΡΟΔΗ ΚΡΑΤΣΑ-ΤΣΑΓΚΑΡΟΠΟΥΛΟΥ 
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